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45ième Carnaval de Gentilly 	
  
	
   	
   Procès-verbal – Première réunion des membres du Comité  

        Tenue au Centre Lise Blanchette  
                               Sous la présidence de Yohan Ladouceur   
                             

Lundi, le 9 septembre 2013 à 19h30 
 

650, des Galaxies, Bécancour G9H 4J9 
	
   	
   	
  

	
  

ÉTAIENT  PRÉSENTS    :    Alain GILBERT ;  Alain SOULARD  ;  Catherine 
BABIN  ;   Céline THIBODEAU  ;                     Claude CARIGNAN  ;  
Claude GRANDMONT  ;  Daniel le ST-LOUIS  ;   Dave SUTHERLAND ;  
Denis HAMELIN  ;                  Émil ie CLICHE  ;  Ét ienne MICHAUD ;  
France DESHAIES  ;  Geneviève VILLENEUVE ; Gil les NEAULT ;  Ginette 
DESSUREAULT ;                  Guylaine DESHAIES ;  Hélène BARIL ;  
Isabelle Parr ;    Jacqueline TAPP ;  Jean DEMERS  ;  Jean PHILIBERT  ;                               
Jean-Sébastien HÉBERT  ;   Josée MAGNY ;  Josianne POISSON ;  Marie-
Claude BARIL  ;   Marie-Phil l ipe MAILHOT  ;                 Marie-Pier 
GRANDMONT  ;  Mario TOURIGNY  ;  Michel MAILHOT  ;  Nancie 
TOUTANT  ;  Nicole BOUTIN  ;                            Nicole LAFONTAINE  ;  
Pierre LAFONTAINE ;  Pierre MORAS ;  l ’abbé Pierre PROULX  ;   Réjean 
HAMEL ;  Roxane BEAUDET  ;  Steve BRUNELLE  ;   Suzie BEAUCHEMIN  
;   Sylvain GUIMOND ;  Sylvie RICHER  ;  Valérie BEAUDET  ;  Yohan 
LADOUCEUR  ;  Yoland  GUIMOND .  

ÉTAIENT  ABSENTS    :    Alain TOUTANT  ;   Alain VERVILLE  ;   André 
DESSUREAULT  ;  André GRIMARD  ;             André TOURIGNY  ;  
Carole BRUNELLE  ;  François ST-ONGE  ;  Guil laume HÉBERT  ;  Guy 
BOURQUE  ;   Hélène DUBUC ;      Ian CHOUINARD  ;  Isabelle PÉPIN  ;   
Janik OUIMET  ;   Jean CARIGNAN ;  Jean-François PAPILLON  ;   Jean-
Pierre ALLARD  ;  Joanie MAILHOT ;  Jul ie PELLERIN ;  Karine GALLANT 
;  Karl GRONDIN ;  Linda BOGUS  ;  Luc PÉPIN ;  Lyne HÉBERT  ;       
Marie POIRIER  ;  Marie-Pierre DRAPEAU  ;  Michel BLANCHETTE  ;   
Michel BOGUS  ;  Michèle PICHÉ  ;  Nathal ie BARIL  ;   Nelson MORIN  ;  
Normand HOULE  ;  Normand LAMPRON ;  Paule DEMERS  ;  Pier-Luc 
GUIMOND  ;  Ronnie ROBILLARD  ;  Sébastien DUBUC . 

1 .  Accue i l   du   comi té      
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Le  président  souhaite  la  bienvenue  à  tous.    Il  est  très  content  que  nous  soyons  nombreux,  pour  cette  

première  réunion.  Pour  débuter  la  rencontre,  Yohan  fait  la  pige  d’un  billet  qui  nous  donne  droit,  de  sa  part,    

à  :  soit  une  citation,  une  confidence  ou  encore  une  joke  grivoise.  Pour  casser  la  glace,  le  hasard  a  voulu  que  la  

grivoise  soit  l’élue  !!!  

2 .  Lec ture    e t   adopt ion   de    l ’ o rdre   du    jour   

Yohan  fait  la  lecture  de  l’ordre  du  jour  de  la  réunion.  On  demande  l’ajout  du  sujet  «  Superbowl  »  au  point    

12,  dans  le  varia  ouvert.    
  

Proposé par Alain Soulard     ADOPTÉ 

3 .  Adopt ion   du   procès -­‐verba l   de    la   dern ière    r éun ion    (20   Févr i e r   

20 13 )   

Comme  l’an  dernier,  nous  ne  ferons  pas  la  lecture  complète  du  procès-­‐verbal  de  la  réunion  précédente.    Il  

vous  est  envoyé  par  courriel,  c’est  à  vous  de  le  consulter  avant  la  réunion.  S’il  y  a  des  corrections  à  apporter,  

vous  nous  en  faite  part  lors  de  la  réunion.      
  

Ø Corrections à apporter au procès-verbal de la réunion du 20 février 2013  

ü Dans    «  Étaient  présents  »  on  devrait  plutôt  lire  :  «  Avec  la  participation  spéciale  de  

...  Marie-­‐Phi l l ipe   Mailhot  et  non  pas  Marie-­‐Michè le   Mailhot.  

ü Au  point  8  (Vidéo  et  infographie)  :  on  devrait  plutôt  lire  :  Une  télé  dans    l es    loges   

plutôt  que  sur    l e    s tage .  

ü Au  point  9  ;  le  poste  de  «  motivateur  »  était  une  blague,  de  la  part  de  Yohan.    Ça  ne  

sera  pas  un  «  vrai  »  poste.  

    

Proposé par Nicole Lafontaine    ADOPTÉ  

4 .  Discours   du   prés ident   

Merci  d’avoir  été  présent  au  Camp  de  base  …  C’était  bien    de  se  voir  amicalement  avant  le  début  du  grand  

stress.    Ce  soir,  c’est  une  aventure  qui  débute.  Une  aventure  qu’on  pourrait  comparer  à  l’ascension  d’une  

montagne.    À  compter  d’aujourd’hui,  nous  avons  153  jours  pour  se  rendre  au  sommet  de  cette  montagne,  
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soit  la  fin  des  activités  du  Comité  et  la  réussite  du  45ième    Carnaval.  Tout  au  long  de  cette  ascension,  vous  

serez    notre  «  dream  team  ».  

Le  comité  sera  officiellement  composé  de  78  personnes  ;  73  bénévoles  outre  la  présidence,  la  vice-­‐

présidence  et  André  le  responsable  du  bonhomme  …  Car  nous  sommes  les  seuls  qui  n’avaient  pas  vraiment  

le  choix  !!!  Merci  à  vous  d’avoir  dit  OUI  !  De  ces  personnes,  40  n’étaient  pas  dans  le  comité  du  44ième   
et  16  sont  de  nouvelles  recrues.	
  De  plus  nous  avons  une  liste  de  16  personnes  additionnelles  qui  

préféraient  ne  pas  être  sur  le  comité,  mais  qui  ont  tout  de  même  signifié  un  intérêt  à  s’impliquer  et  aider  

pour  des  activités  en  particulier.    Je  vais  divulguer  les  noms  aux  personnes  concernés.        

  Je  dois  dire  que  je  n’aime  pas  vraiment    faire  de  la  sollicitation.  Merci  d’avoir  accepté  et  d’avoir  soulagé  une  

de  mes  principales  inquiétudes,  soit,  réussir  à  composer  un  aussi  formidable  comité.  

Nous  pourrons,  aussi,  compter  sur  Joanie  Mailhot  comme  membre  de  l’équipe  de  soutien.  

Parce  que  Joanie  travaille  au  journal  «  Le  Courrier-­‐Sud  »,  elle  ne  doit  pas  entrer  en  conflit  d’intérêt  pour  la  

négociation  de  la  publicité.  Elle  sera  donc  exclusivement  à  la  rédaction  des  communiqués  de  presse    et  

Josianne  Poisson  fera  les  communications  et  les  négociations.    Joanie  sera  aussi  une  bonne  ressource  pour  le  

réseau  de  contact  dans  les  médias.  

J’aimerais  souligner  l’implication  de  Gabriel  Dubois-­‐Guimond  dans  l’équipe  technique,  un  jeune  de  16  ans  

qui  m’a  contacté  directement  pour  offrir  son  aide.  Il  a  de  l’expérience  par  son  implication  à  son  école.  Wow  !  

Que  dire  de  plus.  Je  vous  encourage  donc  à  faire  de  la  place  pour  la  relève  dans  vos  organisations  

respectives.  C’est  la  pérennité  du  Carnaval  qui  est  en  jeu.    Il  faut  que  nous  ayons  de  plus  en  plus  de  jeunes  

comme  Gabriel  qui  veulent  s’impliquer.    
  

5 .    Rappor t   d ’ac t i v i t é   du   prés ident   depu is   nominat ion   

(Compos i t ion   du   comi té ,   Commandi ta i res ,    e t c . )   
• À  ce  jour,  nous  avons  30 000  $  de  confirmé  et  15 000  $  en  chèques  reçus.  Je  pense  

atteindre  32 000  $.  

• Nous  avons  renégocié  l’entente,  pour  les  3  prochaines  années,  avec  Labatt  et  celle-­‐ci  a  été  bonifiée.  

Au  départ,  nous  aurons  trente  caisses  gratuites,  de  plus,  nous  obtiendrons  une  caisse  gratuite  avec  

dix  caisses  achetées.  On  prévoit  donc  autour  de  60  caisses  gratuites  pour  le  45ième  Carnaval  

(30  fixes  +  30  variables).  Une  valeur  de 1100  $.  Le  reste  est  identique  à  l’ancienne  entente.    

La  décision  fut  prise  par  le  président  Yohan,  Pierre    et  Réjean  Hamel.  Yohan  a  reçu  le  contrat  la  
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semaine  dernière,  ça  devra  être  signé  par  les  3 derniers  présidents  sous  peu.    L’offre  de  Molson  

était,  qu’en  même,  compétitive  mais  un  peu  moins  intéressante  que  Labatt.  

• Malgré  l’absence  de  notre  contact  dans  l’entreprise  (Pierre  Lafontaine),  la  commandite  du  chariot  

élévateur  a  aussi  été  confirmée  avec  Lou-­‐Tec.  

• Il  reste  à  négocier  les  derniers  détails  avec  Josianne  Poisson  pour  l’entente  avec  COGECO  et  CKBN.  

• La  Ville  de  Bécancour  et  la  Caisse  Populaire  sont  encore  partenaires  majeures    avec  une  

commandite  de  5000  $  chacun.  

• La  liste  des  petits  commanditaires  est  à  venir.  

• Le  calendrier  des  locations  de  salle  a  été  confirmé  avec  la  Ville  de  Bécancour.  Si  vous  voulez  des  

dates  spéciales,  demandez  à  Yohan  ou  Nancie.    Bientôt,  je  dois  rencontrer  la  nouvelle  directrice  de  

l’école  pour  prendre  entente  avec  elle,  sur  l’utilisation  de  la  salle  lors  des  journées  pédagogiques.  

• Merci  à  Loisirs  Gentilly  pour  l’achat  d’un  nouvel  ordinateur  pour  la  secrétaire  Guylaine  Deshaies.  
	
   	
  

• Le  6  juin  dernier,    Céline  Thibodeau  a  été  nominée  au  prix  DOLLARD-­‐MORIN  (hommage  aux  

bénévoles  de  la  région  Centre-­‐du-­‐Québec).  Nous  étions  une  petite  délégation  de  15  personnes  

pour  l’accompagner  (parents  et  amis)  et	
  nous  étions  tous  très  fiers  de  cette  nomination.  Il  y  avait  

26  bénévoles  nominés  pour  la  grande  région  Centre  du  Québec  dont  5 ou 6  qui  provenaient  

de  la  MRC  Bécancour.  Bravo  Céline  !!!    
  

6 .  Miss ion   du   Carnava l ,    l e s    10    commandements   du      45e         
Nous  sommes  «  totalement  »  bénévoles.  Nous  payons  nos  entrées  comme  toute  autre  personne  qui  participe  

à  l’une  ou  l’autre  des  activités  du  Carnaval.  

v Les  10  commandements  du  45ième    

  1.      Avant  tout  …  Amusez-­‐vous  

2.      Faite  preuve  de  collaboration  et  de  respect    

3.      Soyez  fière  de  vos  réalisations  

4.      Allez  au-­‐delà  de  vos  limites,  dépassez  vous,  sortez  de  votre  zone  de  confort  

5.      Faite  vous  de  nouveaux  amis  

6.      Allez  à  la  découverte  de  nouveaux  talents  et  entourez-­‐vous  de  nouveaux  bénévoles  

7.      Allez  au  devant  de  la  relève  et  aidez-­‐les  

8.      Soyez  attentif  et  redevable  envers  nos  précieux  commanditaires  
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9.      Favoriser  l’achat  local  

10.    Faites  la  promotion  du  Carnaval  au  delà  des  limites  de  Gentilly  
  

7 .  Remise   des   poche t t e s    ( l i s t e s   des    r éun ions    e t   Ac t i v i t é s   du   

programme)   

La  remise  se  fera  en  fin  de  réunion  

  

  

8 .  Réso lu t ion   pour    l e s    s ignata i res   du   compte   du   Carnava l   à    l a   

Ca i s se   Des jard ins   

Sur  proposition  de  G inet te   Dessureau l t ,  il  est  résolu  UNANIMEMENT  que  Yohan  Ladouceur,  

président  et  Jean  Demers,  trésorier,    procèdent  à  la  signature  des  chèques  et  des  effets  bancaires  pour  le  

compte  #2942,  au  nom  du  45ième    Carnaval  de  Gentilly,  en  remplacement  de  Pierre  Moras  et  Catherine  

Girouard.  
  

ADOPTÉ 

9 .  Publ i c i s t e s    ( importance   de    remet t re    l e s   dé ta i l s   pour    l e   

programme   l e   p lus    rap idement   poss ib l e )   
La  date  limite  est  le  13    s eptembre .  Les  publicistes  vous  demandent    de  recevoir  les  informations  de  la  

soirée  que  vous  organisé  (nom,  thème,  heure,  coût  d’entrée,  organisateurs,  etc.)  pour  finaliser  le  tout  en  vue  

de  l’impression  du    programme  officiel.      

Il  y  a  eu  discussion  au  sujet  du  permis  de  boisson  pour  l’activité  Plein  Air  au  Parc  de  la  Rivière  Gentilly  .  

10 .  Propos i t i on   de    s logans   pour    l e   45 i ème   Carnava l   

Le  thème  global  est  l’aventure,  l’exploration,    les  voyages  …    

ü Un  carnaval  époustouflant.    

ü Un  sentier  d’activité  
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ü Un  carnaval  qui  a  de  l’ampleur  avec  les  Ladouceur  

ü Vient  danser  et  t’amuser  avec  Yo  l’aventurier  

ü Un  carnaval  «  Toutant  »    défi  avec  Yohan  et  Nancie  

ü Embarque  dans  l’aventure  avec  Yohan  Ladouceur  

ü Un    carnaval  rassembleur  avec  Ladouceur  

ü Un  carnaval  régional  

ü Un  carnaval  tout  en  sueur  avec  Ladouceur  

ü La    douce  heure  

1 1 .  Sé lec t ion   des   duchesses    e t    in tendants    ( 1 e r    j e t )   
Les  quatres    (4)  filles  suivantes  veulent  être  duchesses  …  Il  reste  à  rendre  cela  «    officiel  ».  

  

ü Catherine  Provencher    (sondé  par  Josée  Magny)           

ü Catherine  Lafontaine    (sondé  par  son  père  Pierre)  

ü Claudie  Mailhot-­‐Trottier  (sondé  par  Céline  Thibodeau)  
ü Daphnée  Courchesne    (sondé  par  son  beau-­‐père  Yoland  Guimond)  

La  cueillette  des  duchesses  et  intendants  se  fera  en  autobus,    mardi  prochain,  le  17  septembre  vers  18h00. Tout  
le  monde  qui  désire  participer  doit  se  rendre  à  la  scène  (extérieur)  de  la  Salle  Yvon  Guimond  .  

1 2 .  Var ia   ouver t   

1 2 . 1  Super   Bowl      

La  NFL  compte    32  équipes.  Chacune  d’entre-­‐elles  s’affronteront  jusqu’à  l’ultime  

rencontre  du  Super  Bowl.  Les  responsables  de  l’activité  désirent  que  chaque  membre  du  

comité  du  Carnaval  «  supportent  »  une  ou  deux  équipes  de  la  ligue  !  Ce  qui  veut  dire  …  

Écouter  leur  match  de  temps  à  autre,  avoir  un  suivi  de  leur  classement  …  En  parler  !!!  

Pour  finalement  inviter  des  membres  de  notre  famille,  des  amis,  des  connaissances  à    

assister  au  match  final  présenté  sur  grand  écran  le  2  février  2014.  

1 3 .  Levée   de    l ’ a s semblée   

Levée de l’assemblée à 21h33.  
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Proposé par  Pierre Moras     ADOPTÉ 
         

  

_____________________________________________________________________        ______________________________________________________________________  

Guyla ine   Desha ies                Yohan   Ladouceur   

Secré ta i re                   Prés ident      


